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16. Ayla beyaz bir kadida rastgele cesitkenar bir Gicgen
ciziyor. Ayla cizdigi i¢cgene KLM Gggeni adini verdik-
ten sonra asagida adimlan verilen islemleri yapiyor.

I. Uggenin K késesi ile L kdsesinin cakistirarak Gic-
geni kathyor.

Il. KL kenari Uzerinde olusan kat gizgisine ait nok-
ta ile M kdsesini birlestiren bir dogru pargasi Gi-
ziyor.

Ayla’nin bu adimlar sonucunda elde ettigi dogru
parcasi licgenin hangi elemanidir?

A) Kenarortay B) Aciortay
C) Kenarorta dikme D) Yukseklik
17.
14 | 52 | 17 | 43 | 57 | 72 | 14 | 18
41 | 36 | 13| 29 | 32 | 38 | 12 | 59
21 | 47 | 25 | 50 | 43 | 16 | 19 | 29

Yukaridaki tabloda bir feribotun seferlerinde tasidig
arac sayilari verilmistir.

Bu veriler 6 grupluk bir histogram ile gosterildi-
ginde veri sayisinin en fazla oldugu grubun ara-
lig1 asagidakilerden hangisi gibi olur?

A)12-22 B) 12-21

C) 33 -44 D) 52 - 61

18. a, bvec reel sayive ¢ sifirdan farkll olmak Uzere,

. 4a° + 4b® = (2a + 2b)% - 8ab

ORCREEI

lll. 9b2 - (3a)® = (3b + a)-(3b - a)

IV. 2a2 + 4ab — 2b? = (2a — 2b)?

verilen esitliklerden hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve lll
C)lve IV D) lll ve IV
8. Sinif

Objektif Yayinlari®

19.

N
o

ISLEM KURAL
1 x 1 = 11
1 x 1 = 3
M x 111 = 59
1M111 x 11111 = AB

Yukarida verilen islemlerin sonuglari ile kurallar ara-
sinda bir baginti vardir.

Buna gore, YA-B isleminin sonucu kactir?

A) 8 B) 15 C) 18 D) 24

o 274 sayisinin yarisi 2~ tar.
« 3%.9% = 812 ise x sayisl 4'tlr.
+ /25 sayisi tam kare bir sayidir.

* Aralarinda asal sayilarin EBOB’u 1’dir.

Beril 6gretmen matematik sinavinda yukaridaki bil-
gileri vermistir. Beril 6gretmen égrencilerinden bu bil-
gileri do@ru ve yanhs olarak de@erlendirmelerini is-
temistir.

Buna gore, hangi 6grencinin sorularin tamamini
dogru yanitlamistir?
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33. Canlilarin hayatsal faaliyetlerinin devami icin gerekli
olan su, terleme, solunum, buharlagsma ve yagis gi-
bi olaylarla atmosfer ve yeryuzi arasinda surekli yer-
degistirir.

Verilen bilgiye gére, su déngiisiindeki olaylarin
atmosfer ve yeryuzi arasindaki hareket yoénleri
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) Hareket Ola B) Hareket Ola
Yoni y Yonil y

T Buharlagma 1T Buharlagsma
{  Terleme 4 Terleme
I Yagmur 1T Yagmur
) Hareket Ola D) Hareket Ola

Yéni y Yoni y
T Buharlagma {  Buharlagma
T Terleme T Terleme
d  Yagmur I Yagmur

34. n

GAZETE _—"

Bilim insanlari, son

‘ yillarda kis aylariin
sicaklik ortalamalarinin
normalden daha fazla
oldugunu soyleyerek, bu
durumun sebebini kiiresel
1sinmayla agikliyorlar.

Yukaridaki gazete haberine gére, bilim insanlar
kiiresel isinmanin asagidaki sonuglarindan han-
gisine dikkat cekmektedir?

A) Kanser hastaliklarinin artmasi
B) iklimlerin degisimi
C) Solunum sorunlarinin olugsmasi

D) Asit yagmurlarinin yagmasi

35. Tabloda K, L ve M maddelerinin taneciklerinin géz-
lemlenen bir strenin basindaki ve sonundaki hare-
ketleri gosterilmistir.

K @ (@ (@) (@)
L (@)nf®) (@) (@)

(@) (@)

v ) (@)

Yukaridaki tabloya gore K, L ve M maddelerinin isi
alisverigleriyle ilgili verilen ifadelerden hangisi
kesinlikle yanhstir?

A) K maddesi, M’den 1si almigtir.
B) L maddesi, K'ya Isi vermistir.
C) K maddesi, L'ye isI vermistir.

D) M maddesi, L’ye isI vermistir.
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36. Buzun Erime
ktlesi (g) 1sisi (J/g)
— : Buzun
kitlesi
— : Erime
0 1 2 3 4 5 6 ISISI
Zaman (dk)
Duzenli 1s1 veren bir isiticiyla isitilan bir miktar buzun
kutle-zaman ve erime isisi-zaman grafikleri yukarida
birlikte verilmigtir.
Grafiklere gére, asagidaki yorumlardan hangisi
yapilamaz?
A) Buzun baslangictaki sicakligi 0°C dir.
B) Buzun tamamen erimesi 6 dk strmustar.
C) Buzun aldig 1styla, eriyen kisminin kitlesi dogru
orantili olarak artmigtir.
D) Buzun erime isisi zamanla artmistir.
11 8. Sinif
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